

РЕЗОНАНС.
«ДП» 30.09.2006 Г.

«ЗАГАДОЧНАЯ СТАТУЯ»

В редакцию позвонила наша читательница Татьяна Николаевна:

- Вы просили откликнуться тех котлашан, кто знает историю скульптуры «Мать и дитя», что стоит в сквере в старом больничном городке. Тогда слушайте...

Татьяна Николаевна рассказала, что эта скульптура стояла в палисаднике яслей-сада им. Клары Цеткин, что находился в здании на том месте, где сейчас стоит особняк с магазином «За рулем» - на перекрестке улиц Ленина и Урицкого. Она сама работала в этом детском учреждении более двенадцати лет, и каждую весну они, нянечки, мыли скульптуру и красили. Ясли закрыли в начале 90-х годов, и «Мать и дитя» перевезли в старый больничный городок.

Г. ИВАНОВА.

Рассказывает Н.А. Ширяев, пенсионер:

- Эту скульптуру я помню еще с детства. До войны она стояла в центре клумбы во дворе детских яслей им. Клары Цеткин. Ясли находились рядом со старым зданием районной администрации (в то время - райисполкома), в самом начале ул. Карла Маркса. Сейчас на месте этой клумбы построен коттедж.



Фото **Галины АФНАСЬЕВОЙ.**